



УКРАЇНА
ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ РЕГЛАМЕНТУ, ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ,
ЕТИКИ, ЗАКОННОСТІ І ЗАХИСТУ ПРАВ ГРОМАДЯН

ПРОТОКОЛ № 28

20 грудня 2018 року

м. Вижниця

Головує: Кисилиця М.В. – голова постійної комісії

Присутні члени комісії: Герецун Ю.І., Гаврильчук І.С., Голяк С.Ф.

В роботі комісії беруть участь: Вірста С. Д. – заступник голови районної ради, Голобуцька К. В. – завідувач юридичним відділом виконавчого апарату районної ради, Андрич М. Г. – начальник відділу освіти Вижницької РДА, Кириляк Л.І. – начальник фінансового управління Вижницької РДА

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про депутатський запит депутата Вижницької районної ради Погребняка Р.І. від 14.11.2018 року про увільнення депутата Вижницької районної ради VII скликання Романюка І.Т. від повноважень голови постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів і соціально-економічного розвитку.
2. Про надання пропозицій до плану роботи Вижницької районної ради на 2019 рік.
3. Про розгляд проектів рішень XXVI сесії районної ради VII скликання 20 грудня 2018 року відповідно до функцій та повноважень постійної комісії:
 - Про вирішення окремих питань щодо гласності та відкритості роботи Вижницької районної ради.
 - Про план роботи Вижницької районної ради на 2019 рік.
4. Про порядок денний та регламент роботи XXVI сесії районної ради VII скликання 20 грудня 2018 року.

(Список депутатів, запрошених та порядок денний засідання комісії додається)

СЛУХАЛИ по першому питанню: Кисилицю М.В. – голову постійної комісії, яка ознайомила присутніх зі змістом депутатського запиту депутата Вижницької районної ради Погребняка Р.М. від 13.11.2018 року № 34, в якому йдеться про систематичне ігнорування його запитів і звернень з боку голови постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів і соціально-економічного розвитку (надалі – бюджетна комісія) Романюка І.Т., зокрема відкритій незацікавленості голови бюджетної комісії у розвитку селища Берегомет та навколишніх сіл (додається).

ВИСТУПИЛИ:

- Погребняк Р. М., депутат районної ради, голова постійної комісії районної ради з питань промисловості, будівництва, транспорту, зв'язку, розвитку підприємництва, туризму, який підтвердив зазначене ним в запиті та сказав, що починаючи з 2015 року, жоден з його депутатських запитів, що спрямовувався на бюджетну комісію (за винятком одного) не мав позитивного розгляду, надав копії таких запитів (на утримання Берегометської лікарні Червоного Хреста, придбання ліків для хворих, ремонту кінотеатру, будинку культури, облаштування внутрішнього туалету в Берегометській ЗОШ №2, поточного ремонту дороги, тощо). Зауважив, що значну частину (більше половини) надходжень до Вижницького районного бюджету формує громада смт. Берегомет та навколишніх сіл, отримуючи у відповідь постійні відмови у фінансуванні зазначених об'єктів.

- Романюк І. Т., депутат районної ради, голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів і соціально-економічного розвитку, який спростовував названі факти, назвав їх безпідставними і неаргументованими. Зауважив, що у відповідності із Положенням про постійні комісії Вижницької районної ради VII скликання, затвердженого рішенням першого пленарного засідання II сесії Вижницької районної ради VII скликання 10.12.2015 року № 21-2/15 організаційно-методичне, технічне, інформаційне і матеріальне обслуговування постійних комісій покладається на виконавчий апарат районної ради. А отже, виконавчий апарат районної ради формує матеріали (в т.ч. листи, що надійшли у районну раду) на засідання відповідної комісії, яка, в свою чергу, розглядає такі документи. Романюк І.Т. зазначив, що у відповідності із зазначеним Положенням, висновки та рекомендації комісії приймаються більшістю голосів від загального складу комісії і підписуються головою комісії (головуючою особою на засіданні комісії). Також Романюком І.Т. зауважено, що факт відсутності проживання голови бюджетної комісії на території смт. Берегомет (про що зазначено в депутатському запиті Погребняка Р.М.) не є підставою для того, щоб він не очолював бюджетну комісію.

У відповідь депутатом районної ради Погребняком Р.М. сказано, що голова бюджетної комісії Романюк І.Т. на засіданнях бюджетної комісії (в яких попередньо Погребняк Р.М. особисто брав участь як заступник голови бюджетної комісії, до обрання його головою постійної комісії районної ради з питань промисловості, будівництва, транспорту, зв'язку, розвитку підприємництва, туризму) своїми пропозиціями упереджено та свідомо формує думку членів бюджетної комісії, що впливає на загальний результат прийнятих висновків та рекомендацій комісії. Погребняк Р.М. зазначив, що з поданих ним депутатських запитів найбільше його хвилює питання облаштування внутрішнього туалету (вбиральні) у Берегометській ЗОШ №2.

З боку головуючої Кисилиці М.В. на адресу Погребняка Р.М. було зроблено зауваження за некоректне висловлювання у бік депутата районної ради Романюка І.Т.

Депутат районної ради Романюк І.Т. запропонував постійній комісії районної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, законності і захисту прав громадян запросити на засідання комісії начальника відділу освіти Вижницької РДА Андрича М.Г. та начальника фінансового управління Вижницької РДА Кириляк Л.І.

Заслухали начальника відділу освіти Вижницької РДА Андрича М. Г., який наголосив, що невчасне фінансування розпочатого будівництва внутрішнього туалету (вбиральні) у Берегометській ЗОШ №2 відбулося через несвочасне подання підрядником кошторисної документації та актів виконаних робіт цього об'єкту. Також звернув увагу на відсутність співфінансування з Берегометського селищного бюджету по цьому об'єкту. М.Г. Андрич запевнив, що протягом 2019 року це питання буде вирішено.

Заслухали начальника фінансового управління Вижницької РДА Кириляк Л.І., яка проаналізувала ситуацію щодо наповнення дохідної частини районного бюджету, зокрема, сплати ПДФО юридичними особами, фізичними-особами підприємцями на території Берегометської селищної ради у Вижницькому районі та зарахування відповідної суми надходжень ПДФО (60 %) до районного бюджету за 9-ть місяців 2018 року. Кириляк Л.І. охарактеризувала розподіл видатків районного бюджету за зазначений період по установах, що знаходяться на території Берегометської селищної ради та інші видатки (матеріальна допомога та виплати соціально-незахищеній та пільговій категорії населення та ін.). Кириляк Л.І. також зазначила про субвенцію, що спрямовувалась з районного бюджету до селищного на установи, що фінансуються виключно з селищного бюджету. З усної інформації начальника фінансового управління вбачається, що видатки районного бюджету, що спрямовувались на фінансування установ, організацій, інших об'єктів та суб'єктів території Берегометської селищної ради, покривають відповідні надходження.

- Голяк С.Ф. запропонувала вирішити дане питання за взаємною згодою. Враховуючи інформації начальника фінансового управління Кириляк Л.І., начальника відділу освіти РДА Андрича М. Г., з яких з'ясувалося, зокрема, що селище не сплачує більше половини податків до районного бюджету, а питання завершення будівництва вбиральні в Берегометській ЗОШ 2 буде вирішене протягом 2019 року, внесла пропозицію зняти з порядку денного сесії питання «Про голову постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів і соціально-економічного розвитку» .

- завідувача юридичним відділом виконавчого апарату районної ради Голобуцька К.В., звернула увагу на основні моменти щодо порядку призначення та звільнення голів постійних комісій відповідно до Регламенту та Положення про постійні комісії Вижницької районної ради VII скликання, а також алгоритму дій щодо зняття питань з порядку денного сесії.

ВИРІШИЛИ: Зняти з порядку денного XXVI сесії Вижницької районної ради VII скликання 20 грудня 2018 року питання «Про голову постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів і соціально-економічного розвитку».

Рекомендації постійної комісії додаються (ЗА - одноголосно).

СЛУХАЛИ по другому питанню: Кисилицю М.В. – голову постійної комісії.

ВИСТУПИЛИ: Голяк С.І.

ВИРІШИЛИ: Рекомендації постійної комісії додаються (ЗА - одноголосно).

СЛУХАЛИ по третьому питанню: Кисилицю М.В. – голову постійної комісії.

ВИСТУПИЛИ: Голяк С.Ф., Герецун Ю.І.

ВИРІШИЛИ: Рекомендації постійної комісії додаються (ЗА - одноголосно).

СЛУХАЛИ по четвертому питанню: Кисилицю М.В. – голову постійної комісії, яка запропонувала погодити порядок денний та регламент роботи XXVI сесії районної ради VII скликання 20 грудня 2018 року, знявши з розгляду питання «Про голову постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів і соціально-економічного розвитку».

ВИСТУПИЛИ: Голяк С.Ф.

ВИРІШИЛИ: Рекомендації постійної комісії додаються (ЗА - одноголосно).

Голова постійної комісії



М. Кисилиця

Секретар постійної комісії



С. Голяк